

“国际郑”再迎国际影展

中国国际摄影节展18日郑州启幕

本报讯(记者 秦华) 昨日上午, 2018中国国际摄影艺术节、中国第17届国际摄影艺术展览(以下简称2018国际摄影节展)新闻发布会在郑州市人民政府新闻发布厅召开。节展组委会执行副主任、副市长刘东出席发布会。

本届国际摄影节展由中国摄影家协会、郑州市人民政府主办, 将于5月18日至6月18日在郑州举行。节展以“2018与新时代同行”为主题, 包括中

国第17届国际摄影艺术展览和郑州国际影像双年展两个展览, 届时将在升达艺术馆和郑东新区文化广场两个展区展出1390幅作品。同时, 活动期间还将组织名家对话、专家见面会、名家影像交流、国际青年摄影师扶持计划等9项活动。

中国第17届国际摄影艺术展览共收到109个国家和地区的23万余幅摄影作品, 经过国内外10余位评委的严

格评审, 共296件作品入选。入选作品将分为“方向·视界”主题类、纪录类、艺术类等3个板块展出。

中国国际摄影艺术节是一项国际性的摄影节庆活动, 是向国内外介绍摄影家及其优秀作品的重要窗口和平台。中国国际摄影艺术展览于1981年经中华人民共和国文化部批准设立, 每两年举办一届, 已经成功举办16届, 在国际上具有广泛影响。



静待光影盛宴华丽绽放

本报记者 秦华 文丁友明图

“国际郑”再迎顶级国际影展! 一场摄影文化盛宴即将开启——2018中国国际摄影艺术节、中国第17届国际摄影艺术展览(以下简称2018国际摄影节展)将于5月18日盛大启幕。在为期一个月的时间里, 全球各地知名摄影家作品将在郑州展出, 一场光影饕餮艺术大餐将在绿城精彩上演。

汇聚全球优秀摄影作品

本届国际摄影节展由中国摄影家协会、郑州市人民政府主办, 将于5月18日至6月18日在郑州举行。节展邀请中国美术馆馆长吴为山、让·图克(法国)为总策展人, 李树峰为学术主持, 尼古拉斯·哈维特(法国)为执行艺术总监, 以“与新时代同行”为主题, 主要包括中国第17届国际摄影艺术展览和郑州国际影像双年展两个展览, 共设置了升达艺术馆、郑东新区文化广场两个展区, 届时, 1390幅优秀作品将在两大展区展出。

“本次节展突出群众性, 两大静态展览全部免费对公众开放。”据介绍, 两大展览共设置了《中外摄影对拍》——庆祝中国改革开放40年摄影展、一带一路国际青年展《丝路影像》《鸟瞰地球》《视觉》《逐梦》等18个板块, 呈现出主题聚集、参与广泛、内容丰富、展呈多样的特点, 既有冷静客观的纪录类作品, 也有情感诉求强烈的艺术类作品。

除了静态的展览供大家一饱眼福, 节展还将于5月18日至20日开展名家对话、专家见面会、名家影像交流、国际青年摄影师扶持计划、无人机展演、跨界影像展映、手机晒照展播、器材图书交易、中外摄影对拍·郑州等9项活动, 架起各国摄影家沟通的桥梁, 促进世界各国摄影艺术的交流、融合和发展。

用镜头记录世界

影像是可以跨越民族、地域和文化差异的视觉语言。2016年5月, 2016中国



国际摄影艺术节、中国第16届国际摄影艺术展览在郑州圆满举行, 为中原文化走向世界提供了一个重要机遇, 也为世界了解河南打开了一个窗口。虽已过去两年, 但那些充满人文关怀的留守儿童影像、那些带你“洞见”历史的精彩瞬间……这些光与影的结晶, 还时时闪耀在观者的脑海里, 带给人们长久的温暖与感动。

本次节展的作品同样令人分外期待。千余幅作品, 摄影家用珍贵的镜头和独特的视角, 记录城市的发展, 展现生活的多姿多彩, 观众可欣赏到社会生活、自然环境生态、民俗风情、人文景观等各类题材的作品, 其中, 不乏雅安、李学亮等多位国内外摄影名家的精品。

两大展览中, 最令人期待的当属中国第17届国际摄影艺术展览。该展览于2017年9月开始面向全球征集稿件, 截止2017年12月31日, 共收到109个国家和地区23万余幅作品, 经美国、澳大利亚、意大利、西班牙、以色列、中国内地及中国香港等国家和地区的13位评委严格评审, 共有296件、442幅作品入选, 入选作品将分为“方向·视界”主题

类、纪录类、艺术类等3个板块展出, 观众可从中欣赏到各国摄影艺术领域的探索和实践成果。

节展绘制郑州文化新名片

2016年, 随着2016中国国际摄影艺术节、中国第16届国际摄影艺术展览在郑州圆满举行, 国际摄影节展也长期落户郑州, 开启了郑州文化融入国际的新大门, 不仅有利于让郑州更好地走向世界, 更有利于让世界更好地熟悉郑州, 同时也逐步成为大众广泛关注、普遍受益的文化活动。

据节展组委会相关负责人介绍, 中国国际摄影艺术节、中国第17届国际摄影艺术展览是举办时间最长、规模最大、吸引世界各国参与人员最广、最具有世界影响力的国际性摄影活动, 一直倍受国家重视, 长期得到社会各界的广泛而有力的支持。如今, 国际摄影节展已经成为郑州文化建设的又一个主打国际品牌, 对于郑州国家中心城市建设将起到很好的引领和推动作用。



闫妮母女地道河南话为新电影“打Call”

本报记者 杨丽萍

马上就要母亲节了, 近日, 闫妮、邹元清母女惊喜现身郑州奥斯卡大上海影城和熙地港影城, 为昨日上映的电影《我是你妈》宣传造势。此次是闫妮与女儿邹元清的首次大银幕合作, 母女俩在活动现场不仅秀尽“母女恩爱”, 甜蜜“撒糖”, “辣妈”闫妮更是现场讲起河南话为电影“打Call”, 令郑州的观众们惊喜不已。随着全国路演展开, 不少观众表示对这对母女在影片中的演出十分期待。

打造“母亲节专属”感动

电影《我是你妈》由张骁执导, 闫妮、邹元清领衔主演, 吴若甫、吴大维、张恒、耿乐等联袂主演, 讲述了不按常理出牌的“另类”单亲妈妈秦美丽(闫妮 饰)与正处于叛逆期的95后女儿赵小艺(邹元清 饰)之间“碍”相亲的一系列嬉笑怒骂又不失温情感动的故事。影片关于亲情、成长的主题充满了生活气息与时代感, 而饰演这对“冤家母女”的闫妮与邹元清也将生活中一起经历的酸甜苦辣带入了电影中, 可谓“本色”出演。

生活中, 闫妮与邹元清是一对像姐妹又像朋友、感情好到令人羡慕的母女。此次的电影《我是你妈》是母女二人的首次合作, 也难得让两个人有了一起工作和相处的机会。两人合唱的电影片尾曲《听妈妈的话》MV自发布后受到冯小刚、周迅、赵薇、徐峥等“百位明星”转发点赞, 可谓是“惊动半个娱乐圈”。影片特地选在母亲节这个档期上映, 打造“母亲节专属”感动, 让每一位观众在观影之余, 重温自己与母亲之间那些有趣又感人的瞬间。

演绎“中国特色”亲子关系

活动当天, 闫妮、邹元清母女身穿清纯系“母女装”亮相, 清新靓丽宛如一对“姐妹花”。谈及对河南的印象时, 闫妮表示“特别亲切”, 并透露自己曾经在河南有过演出, 还“偷学”过一点河南话, 在现场观众的“河南话教学”下, 闫妮用河南方言为电影打call“我是您妈, 这个电影可带劲!”令在场的郑州观众们兴奋不已。

路演现场, 不少观众十分好奇到底是什么样的契机可以让闫妮与邹元清“亲母女演亲母女”。“2016年我陪着女儿参加了高考和艺考, 影片中这对母女的经历跟我们非常相似, 这大概也是一种缘分吧!”闫妮在现场为大家娓娓道来与影片的这段“不解之缘”。而对于生活中与女儿相处的方式, 闫妮则透露自己平时不会像影片中的秦美丽那样去“控制”女儿, 会更多地去支持和跟随女儿, 让她自己去选择自己的道路。此外, 闫妮也在现场真诚地向大家安利这部电影:“影片中都是我们最真实的情感, 最简单真实的东西也是性感的, 影片的内容也特别符合当下‘中国特色’的亲子关系。”

值得一提的是, 在活动现场, 有很多专门从外地赶来参加活动的观众, 其中一对朴实而热情的父女成功引起了“辣妈”的注意, 不仅与闫妮母女合影留念, 更在台上发表了自己的观影感受:“我觉得我作为一个父亲欠缺的地方还有很多, 我会努力改进!”一起观影的女儿也深有感触:“泪点满满! 体会到了母亲那种细致入微的爱, 在母亲节这天上映也许是对母亲最好的诠释。”

《温暖的弦》热播

张钧甯演技获好评



本报讯(记者 秦华) 由张钧甯、张翰联袂主演的都市轻熟暖伤纯爱剧《温暖的弦》正在湖南卫视金鹰独播剧场热播中。张钧甯凭借着颇高的颜值和在演技上对角色精准细腻的把握, 慢慢地被更多的观众所熟知, 并屡屡登上热搜榜, 获得广大观众的认可。

《温暖的弦》讲述的是温暖(张钧甯饰)与占南弦(张翰饰)长达十年的爱情故事, 两人经历了青涩深刻的年少恋爱, 到步入职场后的爱恨交织, 最后解开心结、破镜重圆的故事。该剧仅开播一周网播量便突破十亿, 收视率节节高涨, 在各大媒体平台引发热议。而张钧甯也凭借演技和颜值圈粉无数, 仅一周时间, 微博粉丝数增长了近20万。

探究张钧甯为何近日大火, 究其原因或许与她角色的认真理解和骨子的那股气质有关。虽然张钧甯已出道十几年, 但仍不急不缓, 游刃有余平衡演戏与生活, 在工作上坚持用演技和作品说话。在采访中, 张钧甯表示:“做演员, 是因为发自内心地喜欢, 这不是短期的, 是我一辈子想要做的事。我现在很享受每一个当下, 我是一个工作起来会非常开心的人。”对她来说, 在演员这条路上她不会在乎自己现在所处的位置, 重要的是“在路上”。

近日剧情中, 温暖几乎每天都在眼泪中度过, 展现了纠结与矛盾的内心世界。“每次演哭戏时, 会给自己先设定情绪不要哭得太狠, 但每每开拍以后, 跟着角色真实情绪走, 眼泪就是止不住。”张钧甯说, 她会选择让自己真实地去感受角色, 希望把最真实的感受呈现给观众。据悉, 接下来温暖和占南弦的感情又将迎来逆转, 张钧甯将会带来怎样的精彩演绎呢? 拭目以待。

于丹带你读懂节气

本报讯(记者 秦华) 继《于丹品汉字》后, 北京师范大学教授、文化学者于丹携手阅文集团·华文天下、视频平台核桃Live, 推出新书《于丹品汉字: 节气节日篇》以及相关视频汉字课, 从汉字出发, 为广大读者解读中国文化中璀璨的两颗明星——二十四节气和中国传统节日。

二十四节气是中国人与自然沟通, 指导着中国人的生产和生活。节气不仅是关于农业、养生的经验之谈, 而且蕴藏着中国人“天人合一”的哲学思想, 至今仍在我们身上发挥着不可忽视的作用。2016年11月30日, 我国的二十四节气被列入联合国教科文组织的人类非物质文化遗产名录。而传统节日是联合国与人类之间的沟通, 时至今日历久弥新, 风俗习惯代代相传。团圆和祭祖, 传统节日的两大主题, 折射出家庭对中国人的重要性。

全国女子散打赛塔沟武校摘四金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛萌瑞) 昨天, 记者从塔沟武校获悉, 2018年全国女子散打锦标赛日前在郑州大学体育馆落下帷幕, 塔沟学员获得4金2银4铜的好成绩。

在四天的激烈争夺中, 队员们不畏强手, 发挥出了良好的竞技状态, 一路过关斩将, 有10名队员进入决赛。10日晚的52公斤级比赛中, 全运会冠军李玥瑶先声夺人, 为河南队拔得头筹; 实力选手冯增艺、蒋博也在随后的比赛中战胜对手, 获得56公斤级和75公斤级第一名; 全运会冠军贺晓朵在70公斤级比赛中优势明显, 也顺利拿下该级别冠军。塔沟武校代表河南、郑大体育学院最终获得4个第一名、2个第二名、4个第三名、4个第五名和3个第九名, 共计17名队员获得参加下半年全国武术散打冠军赛的资格。

由国家体育总局武术运动管理中心主办的2018年全国女子散打锦标赛暨第十八届亚运会武术比赛选拔赛于5月7日至10日在河南省郑州市举行, 共有来自全国各省、直辖市和体育院校的33支代表队134名运动员参赛, 比赛采用单败淘汰制, 设7个级别。

铁人三项联赛本月睢县鸣枪

本报讯(记者 陈凯) 2018年中国铁人三项联赛睢县站暨全国铁人三项冠军杯赛、全国青少年铁人三项冠军杯赛, 将于本月26日至27日在河南睢县举行。届时, 来自全国各地的708名专业及业余选手将齐聚睢县北湖景区一较高下, 演绎身体与意志极限挑战的“铁人传奇”。目前, 本项赛事的各项筹备工作正在有条不紊的进程中, 这是记者从昨日于河南省政府新闻发布厅召开的赛事新闻发布会上获得的消息。

本次赛事以“凤舞水城, 向赛而生”为主题, 赛事竞赛距离分为标准距离、短距离、超短距离、混合接力。比赛共吸引了来自全国13个省市代表队的108名专业运动员, 以及来自全国58个铁人三项俱乐部的600多名业余选手报名参赛。参赛选手年龄跨度为8岁至75岁, 真正体现了赛事的全民参与性。铁人三项是奥运会比赛项目, 因此, 本次赛事中的冠军杯赛, 也通过铁人的年龄分组设计, 为国家队备战2020年东京奥运会和2018年青奥会、亚运会等大型综合运动会选拔与培养高水平的后备人才, 且比赛总奖金为17万元; 本次赛事联赛部分则分为大师组、全程组、半程组三个大组, 并且增设了亚运会混合接力超短距离个人选拔赛, 比赛总奖金高达213300元。高额的比赛奖金、丰富的比赛内容、激烈的竞争场面, 也将使得本次赛事看点十足。

城市坐标定向赛下周日亮相绿城

5500余名选手上演第四季郑州版“跑男”

本报讯(记者 陈凯) 第四季郑州版“跑男”即将震撼来袭, 小伙伴们准备好了吗? “体育彩票—安踏杯”郑州坐标·第四届河南省城市坐标定向赛, 将于下周日在郑州市举行, 届时5500余名参赛选手将奔跑在绿城的大街小巷、广场公园、名胜古迹……并完成一系列的任务, 激情演绎第四季郑州版“跑男”, 用脚步感受大美郑州。这是记者从昨天于河南省社会体育管理中心召开的本届赛事新闻发布会上获得的消息。

郑州坐标·第四届河南省城市坐标定向赛, 由河南省社会体育管理中心、郑州市体育局主办, 河南大河搏冠体育产业有限公司运营。本届赛事共设置10条线路,

其中包括成长快乐、跑者风范、拉风造型3条主题线路, 绿来有你、红色军事、科技体育、思维探秘、博雅智行、食指大动、梦回童年7条大众线路。参赛的5500余名选手年龄跨度为6至55周岁, 这项充分体现全民参与性的赛事可谓老少皆宜。

据了解, 第四季郑州版“跑男”在总结前三届赛事经验的基础上, 对办赛理念、赛事组织等方面进行了进一步的创新和完善。今年赛事首次采用主会场+分会场的出发方式, 主会场设置在郑州市体育中心, 两个分会场分别设置在航海健身园、郑州市体育中心, 其中6号线、7号线从航海健身园分会场出发, 1号线和10号线从索易儿童

成长中心分会场出发, 其余线路从主会场出发。赛事期间将在每条线路设置一处补水点, 另外在闭幕式现场还将设置专门区域向完赛参赛运动员提供赛后按摩放松服务, 以突出参赛者的主体地位, 提升赛事服务。

另外, 今年的郑州版“跑男”还新增了美食、军事、创客三条线路, 使参赛者的体验感更强, 兴趣度更高。赛事闭幕式主会场还将举办社会体育嘉年华活动, 设置汽车模型、航海模型、击剑展示、趣味乒乓球等20多项社会体育项目体验活动, 现场更有丰厚的礼品相送。无论是参赛选手还是现场观众, 都能在第四季郑州版“跑男”中找到属于自己亲身参与的那份快乐。

今日主场迎战北京北控 河南徽商女足力争首胜

本报讯(记者 刘超峰) 今天, 刚刚升入中超的河南徽商女足继续在洛阳体育中心迎来一场关键战役, 对手是去年的联赛第六名北京北控, 这也是徽商女足今年在家门口的第二场女超联赛。上轮打完了与大连权健的比赛之后, 全队没有回到郑州, 而是继续在洛阳大本营扎寨备战本场比赛。“北控女足的实力整体实力稍高于河南, 作为升班马我们也做好了充分准备, 力争联赛首胜, 为家乡球迷献上一份大礼。”总教练李志浩说道。

上周六, 河南徽商女足主场被卫冕冠军大连权健女足绝杀, 0:1

遗憾负于对手, 但全队的顽强意志赢得河南球迷的赞赏。本轮的对手北京北控与河南徽商女足实力相当, 主场作战的徽商女足定会全力拼对手, 力争用胜利给家乡球迷朋友们带来一场精彩的比赛。目前徽商女足全队状态不错, 主教练兼队员娄佳慧斗志欲望更是强烈:“在家门口打女超联赛, 真有点激动和紧张, 论实力和经验我们略微不如对手, 但并不是没有机会, 我们也有自己的特点, 有拼劲和不服输的韧劲, 这场比赛我会和队友一起绝不会轻易认输, 争取取得联赛首胜。”

自2016年底北控置业集团携手北京市体育局成立北控凤凰足球俱乐部, 与北京先农坛体育运动技术学校合作共建北京女足以来, 北京女足确实有了明显改变。本赛季北控女足组建了瑞典籍教练凯姆和原北京青年女足主教练于允为核心的教练团队, 并引进了西班牙球星维罗妮卡, 全新的球队渴望有所突破。因此与河南徽商女足这场势均力敌的较量, 双方都对胜利充满渴望, 而主场作战的河南徽商女足更为强烈, 大家决心用一场完美的首胜, 为今年首次参加女超联赛送上满意的开局。